
ПРОТОКОЛ № 32 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

02 жовтня 2025 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

Будинок рад, 

114 каб. 

  

Присутні: 19 чол. (з них 7 онлайн) 

Відсутні: Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Гамалій А.В., Донець А.Л., Кравчук О.Л., 

Козловський Р.В., Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, Осипенко І.В., Паюк  О.А., 

Підмурняк О.О., Сапєлкіна Ю.В., Солтик С.О., Хома С.В., Худзінський В.А., 

Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Кліпацька Ірина 

Анатоліївна 

Департамент природних ресурсів та екології 

Хмельницької обласної державної адміністрації, 

директор  

2.  Задорожна Ірина 

Дмитрівна 

Хмельницька обласна державна адміністрація, відділ 

роботи із зверненнями громадян, начальник 

3.  Сагайдак Григорій 

Андрійович 

Хмельницька обласна організація Українського 

товариства мисливців та рибалок, голова 

4.  Хоміч Лев 

Миколайович 

Головне управління Держпродспоживслужби у 

Хмельницькій області, головний спеціаліст відділу 

протиепізотичної роботи 
 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у тридцять другому 

черговому засіданні громадської ради приймає участь 19 членів. Засідання є 

правомочним 16 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних 

причин.  

Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 

1. Про зміни у Стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки. 

2. Про програму охорони навколишнього природного середовища 

Хмельницької області на 2021 – 2025 роки. 

3. Про публічне громадське обговорення проекту розпорядження 

начальника обласної військової адміністрації «Про порядок розгляду 

письмових звернень громадян, організації та проведення особистих прийомів. 



Виїзних особистих прийомів громадян і «гарячих» телефонних ліній «Запитай у 

влади» керівництвом обласної державної адміністрації. 

4. Про зростання чисельності диких тварин. 

5. Різне. 

Голосували за основу: про проект порядку денного тридцять другого чергового 

засідання громадської ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний тридцять другого  

чергового засідання громадської ради в цілому. 

 

Голосували в цілому: про порядок денний тридцять другого чергового 

засідання громадської  ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

  
 

1. Про зміни у Стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки. 

 

Слухали: Довбуша В.В., який проінформував присутніх про повідомлення 

Департаменту економічного розвитку ОДА щодо неможливості прийняття 

участі у засіданні громадської ради. 

Слухали: Хоменко М.В., яка запропонувала розглянути дане питання на 

черговому засіданні громадської ради. 

Голосували за основу: розглянути дане питання на черговому засіданні 

громадської ради. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

Голосували в цілому: розглянути дане питання на черговому засіданні 

громадської ради. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

 

2. Про програму охорони навколишнього природного середовища 

Хмельницької області на 2021 – 2025 роки. 

 

Слухали: Кліпацьку І.А., яка проінформувала присутніх в межах повноважень 

та відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 



 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. Про публічне громадське обговорення проекту розпорядження 

начальника обласної військової адміністрації «Про порядок розгляду 

письмових звернень громадян, організації та проведення особистих 

прийомів. Виїзних особистих прийомів громадян і «гарячих» телефонних 

ліній «Запитай у влади» керівництвом обласної державної адміністрації. 

 

Слухали: Задорожну І.Д., яка проінформувала присутніх з даного питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома та схвалити проект 

розпорядження начальника обласної військової адміністрації «Про порядок 

розгляду письмових звернень громадян, організації та проведення особистих 

прийомів. Виїзних особистих прийомів громадян і «гарячих» телефонних ліній 

«Запитай у влади» керівництвом обласної державної адміністрації. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома та схвалити проект 

розпорядження начальника обласної військової адміністрації «Про порядок 

розгляду письмових звернень громадян, організації та проведення особистих 

прийомів. Виїзних особистих прийомів громадян і «гарячих» телефонних ліній 

«Запитай у влади» керівництвом обласної державної адміністрації. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

4. Про зростання чисельності диких тварин. 

 

Слухали: Кліпацьку І.А., Сагайдака Г.А., Хоміча Л.М. , які проінформували 

присутніх та відповіли на питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

5. Різне. 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

13.11.2025 року, чергове засідання громадської ради 27.11.2025 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 



Голосували: провести правління 13.11.2025 року, чергове засідання громадської 

ради 27.11.2025 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній 

сфері та зв’язку. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

 

Секретар  

 
 

 

 

Карвацька Ж.С. 

 


